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desplazamiento sobre la curva qu

cantidades a producir de bienes y
servicios.y los precios y usos de los|
factores de produccion.

ae un vien o se
desea adquirir.

implica un incremento de la
cantidad demandada a

consecuencia de una disminucion
del precio

vicio que 1a gente \

|

DISMINUCION DE LA

DEMANDA s Z_, [ELASTICIDAD
Ocurre cuando la curva se desplaza | =
hacia la izquierda y hacia abajo. La elasticidad es la
surge a causa de la disminucion de\ sensibilidad de

] variacion que presenta
aumento del precio de los bienes una Variable a los cambio!

complementarios, o cambios en las .
referencias de los consumidores experimentados por otra,

MMEN’N Y DISMN)I;IQN
DE LA CANTIDAD AUMENTO Y
OFERTA OFRECIDA

& deline la oferta como
aquella cantidad de bienes o
servicios que los productores
estn dispuestos a vender
alos distintos precios de
moreadn

Signilica que a un mismo precio s ofrece mas |

cantidad del bien o que, cundo ¢l precio
disminue,se sique ofreciendo la wisma cantidal
del

mis Pégina 2 de 2 .+

L

A medida que el precio de un producto se
eleva. aumenta la cantidad ofrecida y
disminuye la
ntidad demandada, y viceversa, La
erta est formada por lo que la gente
"B | esté preparada para vender a un precio
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EJERCICIO 1 TEORIA DE LA UTILIDAD

De la UTx obtenga:

a) La UMgx,

b)Trace la UTx

dllrace la UM e indique el punto de saturacién

ax  Jol1|2[3]4]s]6]7]8]s
ux [0 |7 13182225 [27 (28 |28 |27
UMgx [ [

Ejerciclo 2 Teorfa de Ia Utllidad
Dela UTx obtenga:

) La UMgx,
bfTrace la UTx
clrace la UMgx e indique el punto de saturacién

[ox Jo[t]2[3]4a[5[6[7 ]88
Utk [0 [

7[13 (1822 (25] 27|28 [28 (27
UMgx |

La sfgulente tabla muestrala utllidad marginal de ur individuo para el articulo X y el articulo Y. Suponga que el precio de
Xyel precio de Y es igual a $2, que el individuo tiene $ 20 de ingreso por periodo y lo gasta todo.

a)Como gastaré el individuo su ingreso

b)cual es1a Utilidad total

<)Establezea la condicién de equilibrio para este individuo
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